



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



Газета основана и издается
в Воронеже с 20 мая 1917 года

№ 165 (24197). Пятница, 31 октября 2003 года.

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru

КОММУНА

Праздник юности



В Москве прошли мероприятия, посвященные 85-летию комсомола. Кульминацией их стал торжественный вечер в Большом Кремлевском Дворце, состоявшийся в День рождения ВЛКСМ – 29 октября

В огромном зале со всей страны собрались представители разных комсомольских поколений. Важно отметить, что делегации российских регионов возглавляли губернаторы, главы администраций. Среди них был и Владимир Кулаков, чья юность связана с комсомолом.

На торжественном вечере было оглашено теплое приветствие Президента РФ Владимира Путина. В концертной программе участвовали известные артисты театра и кино Владимир Гостомин, Василий Лановой, Алина Поговская, звучали песни в исполнении Иосифа Кобзона, Льва Лещенко, Валентины Толкуновой, Тамары Вердерлиевой, Розы Рымбаевой. Тепло был встречен и наш прославленный ансамбль «Воронежские девчата», ставший в свое время лауреатом премии Ленинского комсомола.

Следует добавить, что за время своего пребывания в Москве члены воронежской делегации побывали на Красной площади, поклонились могиле Неизвестного солдата, совершили экскурсию по зданию Государственной Думы Российской Федерации.

На снимке: на сцене – овеянное славою знамя ВЛКСМ.

Журналистам вернули свободу

Конституционный суд РФ подтвердил право журналистов на свободу публикаций в ходе предвыборной кампании

«Само по себе позитивное или негативное мнение о ком-либо из кандидатов не является предвыборной агитацией и не может послужить основанием для привлечения к административной ответственности представителей СМИ», - говорится в постановлении суда, которое огласили в четверг председатели КС РФ Валерий Зорькин и Александр Лихачев.

По мнению суда, это положение «допускает расширенное толкование понятия и видов запрещенной агитации, и, тем самым, не исключает произвольное применение данной нормы».

По просьбе заявителей, КС РФ дал четкое определение понятию «агитация» и предельно сузил круг информации, которую можно отнести к таковой.

Согласно решению суда к агитации можно отнести только те высказывания в СМИ, относящиеся к конкретным кандидатам, распространение сведений о кандидате, не связанных с его текущей служебной деятельностью, отменяется в постановлении КС по делу, которое рассматривалось по заявлению ряда журналистов, а также по запросу группы депутатов Госдумы.

Таким образом, КС РФ признал несоответствующим Конституции и нарушающим свободу средств массовой информации положение одного из подпунктов пункта 2 статьи 48 Федерального закона «Об основах журналистики».

РИА «Новости».

ФУТБОЛ

Все решит последний тур

«Урал» (Свердловская область) - «Факел-Воронеж» - 0:2.
Голы: Пальчиков, 14. Б. Иванов, 87.
«Урал»: Сметанин, Малигин, Дуров, Аверьянов, Решетников, Рязанцев, Низамутдинов, Пичугин (Фетисов, 64), Сальников, Вершинин, Алексеев.
«Факел»: Кабанов, Мукунжу, Джорджевич, Пальчиков, Алкиринский, Никитин, Баматов, Иванов, Васильев, Амиров, Соколов, Васильев, 57, Малигин, 66, Фетисов, 82.
Удаление: Сальников, 71 (за рукоприкладство в отношении бового арбитра).
Судья: Гончар (Сочи).
29 октября. Екатеринбург. Стадион «Уралмаш». 1000 зрителей. 6 градусов мороза.

Скелетизм воронежских болельщиков в отношении конечного результата этого матча зиял на факторе наставника уральцев Павла Гусева, который, как мы знаем, вытаскивал в прошлом году «Факел» со дна турнирной таблицы, был тактичен и уверен в своем походе. Дескать, теперь у нас есть хорошая возможность покатиться с бывшим клубом за то бубну. Истории пока не известно, настраивал ли на матч нынешних своих подопечных или ограничился установкой – играйте в свою игру и все у вас получится. Но получили, как видите, как раз у «Факела». При весьма ошутимом преимуществе хозяев гости, что называется, вышли из воды сухими, да еще и три очка со счетом приважили. Таких нужных, таких важных, буквально на вес золота. Разумеется, в подоплеке поединка есть судейский фактор. Бовогой арбитр так обложил флажками атакующих уральцев, что у молодого и неударившего Сальникова сдвинулись нервы...

(Окончание на 7-й стр.)

День подписчика в Воронеже

В субботу, 1 ноября, в здании Воронежского почтамта (пр. Революции, 25) с 10.00 проводится День подписчика. Приглашаем читателей «КОММУНА» подписаться на газеты «Коммуна», «Воронежская неделя», «Коммуна спорт» и принять участие в РОЗЫГРЫШЕ ПРИЗОВ. Будут разыграны электрический чайник, миксер, косметика фирмы «Ориблэйм», сувенирные кружки. Кроме того, каждый подписчик получит в подарок книги, журналы, календари, блокноты.



Телефон для справок 39-00-87.

ЗАМЕТКИ ИЗ ОБДУМЫ

«Заплати налоги и спи спокойно»

Эта фраза вполне подходит к Михаилу Ходорковскому, устроившемуся сейчас в камере на пять человек в «Матросской тишине». К сожалению, не все такие богатые, как впадший в немилость властей олигарх. Он и рады бы заплатить, да нечем, если говорить в данном случае не о персоналиях, а например, о промышленных и сельскохозяйственных предприятиях.

На вчерашнем заседании облдумы начальник Главного управления экономического развития области Надежда Сафонова.

Закон нужно принимать, причем сразу в двух чтениях, - заявила она. - Не успеваем принять - не получим из Центра миллиард рублей.

Слово «миллиард» действовало. Законопроект приняли, правда, не в двух, а в первом чтении - с условием разобраться по существу.

О земле разговор шел в связи с предложениями администрации области внести изменения в местный закон, регламентирующий ее цену при продаже земельных участков, находящихся в ведении государства или муниципальных образований, собственникам расположенных на них зданий, строений, сооружений.

Администрация сочла, что стоимостные оценки земли в законопроекте занижены и рекомендовала их повысить. Но насколько это выгодно для нынешних «собственников», для тех, кто так сказать, работает на этой земле? Председатель комиссии по строительному комплексу и коммунальному хозяйству Сергей Лукин напомнил депутатам, что нынешний федеральный закон предусматривает выкуп земли собственниками до 2004 года. Но в Правительстве РФ подготовлены измене-

ния в Земельный кодекс и в Закон о приватизации. Есть смысл подумать, принимать ли свой закон сейчас или дожидаться федерального, возможно, более продуктивного, чем нынешний. Мнения, как это нередко бывает в Думе, разделились. К обсуждению приглашено первого зама губернатора Сергея Наумова.

Который заметил, что не собираются каким-либо образом влиять на обсуждение, но обратил внимание депутатов на особую значимость земли под предприятиями, находящимися в центре Воронежа. Чем дешевле будем продавать эти земли, тем меньше шансов, считает он, что она останется за предприятиями. К тому, чтобы помириться с принятием поправки, склонился председатель облдумы Алексей Наваскин и его первый зам Юрий Титов. При голосовании поправки администрации не прошли. Земельные ставки остались прежними.

Обсуждение остальных вопросов повестки дня, а их было на этот раз всего около двух десятков, прошло довольно спокойно.

Если не считать довольно резкого выпада Алексея Наваскина в адрес органов исполнительной власти, использующих по его мнению, свой административный ресурс в ходе предвыборной кампании. Депутаты поддержали обращение политических организаций области к исполнительной и законодательной властям обеспечить честные выборы в Госдуму.

Вадим КОРДОВ.

Избирательная комиссия Воронежской области общается

Окружная избирательная комиссия Правобережного однопартийного избирательного округа № 79 зарегистрировала кандидатами в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации 29 октября 2003 года:

БОРОДАВИНУ Галину Селиверстовну, 1946 года рождения, пенсионерку, проживающую в г. Санкт-Петербурге, выдвинутую Политической партией «Объединенная Российская партия «Русь».

КАЗЬМИНУ Аллу Алексеевну, 1965 года рождения, федерального судью Зиртского района Воронежской области, проживающую в г. Воронеже, выдвинутую Политической партией «ЛДПР».

КУРАЛЕСИНА Николая Алексеевича, 1947 года рождения, депутата Воронежской областной Думы, председателя постоянной комиссии по образованию, науке и высшей школе, проживающего в г. Воронеже, выдвинутую Политической партией «ЛДПР».

АНОХИНА Юрия Михайловна, 1956 года рождения, депутата Воронежской областной Думы, председателя постоянной комиссии по безопасности, правам человека и регламенту, проживающего в г. Воронеже, выдвинутую в порядке самовыдвижения.

Наша «Коммуна» есть в системе www.reklama-online.ru

По материалам ЭКСТРА-ПРЕССА, NEWSRU.COM.

ПОЛНАЯ НЕДЕЛЬНАЯ ТЕЛЕПРОГРАММА

стр. 3-6

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ: Воронежская область

Вновь о тарифах на ЖКХ

Исполняющий обязанности главы Воронежа Евгений Севригин поручил департаменту развития жилищно-коммунального хозяйства и экономическому управлению администрации города рассмотреть экономическую обоснованность тарифов на услуги ЖКХ. Как заявил Е. Севригин на рабочем совещании в администрации Воронежа, необходимо найти резервы их снижения для горожан. Соответствующие предложения должны быть представлены руководству города уже в начале будущего месяца. Снижение тарифов за услуги ЖКХ, если такое произойдет, необходимо рассматривать и в ракурсе возможного поднятия цен на энергоносители федеральными естественными монополиями. В этом случае, если даже городским властям вновь нанчут выкручивать руки, повышение пойдет с уже заниженного уровня тарифов.

Когда от лампы не светло

Как сообщили в управлении по охране окружающей среды администрации Воронежа, в лесном массиве поселка Сомово обнаружена свалка из 7 тысяч люминесцентных ламп. По этому факту возбуждено уголовное дело, ведется следствие. С целью предотвращения экологической катастрофы мобилизованы все природоохранные силы города и области. Исполняющий обязанности главы Воронежа Евгений Севригин обещал все службы города оказывать экологам всяческое содействие.

ВГАСУ – лучший вуз года

Подведены итоги всероссийского конкурса «Стройнаука-2003». Одним из его победителей в номинации «Научные исследования в сфере строительства» стал Воронежский государственный архитектурно-строительный университет. Научно-педагогическим коллективом этого вуза на конкурс был представлен проект по внедрению нового строительного материала - каутона. Патент на него ВГАСУ получил несколько лет назад, а активно внедрять в строительство его стали совсем недавно. Жюри признало Воронежский государственный архитектурно-строительный университет лучшим вузом года и вручило первую премию директору ВГАСУ Юрию Устинову соответствующий диплом.

Собеседия подготовили: Лорис ГУКАСЯН, Ирина МЕЛЕХОВА.

Память жива



В День памяти жертв политических репрессий, отмечается ежегодно 30 октября, в Мемориальном комплексе п.Дубовка, что под Воронежем, состоялся митинг и панихида по невинно убиенным.

Мемориал включает в себя 25 могильных курганов. Усилия поисковиков клуба «РИФ», членов общества «Мемориал», сотрудников краеведческого музея и многих других добровольных помощников в течение четырех лет (1989 - 1992гг.) были найдены и перевезены останки около тысячи репрессированных в 30-х годах.

Ежегодно в этот день в течение последних 14 лет у могильных холмов собираются люди. Волгают цветы, венки, зажигают свечи, вспоминают имена родственников и знакомых, тихим беседуют о горькой доле. И хотя имена подавляющего большинства захороненных в братских могилах неизвестны, с братьями

Олег ПОЛЕХИН.

Всегда на этом месте рисует Анатолий Бавыкин



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Воронежского гидрометеоцентра, сегодня днем по области переменная облачность, преимущественно без осадков, ветер умеренный, температура плюс 2-7.
1 ноября по области - облачно с прояснениями, ночью местами небольшие осадки, ветер умеренный; температура ночью минус 3 - плюс 2, днем плюс 1-6.
2 ноября по области - переменная облачность, без существенных осадков, ветер умеренный; температура ночью минус 2 - плюс 3, при прояснениях до минус 6, днем плюс 3-8.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ НОЯБРЯ

1, суббота (6-12) 17, понедельник (6-8)
3, понедельник (12-15) 20, четверг (6-8)
6, четверг (9-11) 24, понедельник (0-4)
9, воскресенье (2-5) 25, вторник (1-7)
13, четверг (22-24) 30, воскресенье (19-21)

Татьяна ДУБОВА, Центр инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов.

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ: Россия и зарубежье

Отставка Волошина

Как стало известно, Владимир Путин принял отставку Александра Волошина. Но официально об этом решении будет объявлено, как только Президент определится с кандидатурой исполняющего обязанности главы администрации Президента. Подтверждением этой информации стало и сегодняшнее предложение Волошину новой работы. Председатель правления РАО - ЕЭС России Анатолий Чубайс предложил Волошину стать руководителем совета директоров на штатной основе. Напомним, что Волошин сейчас является в совете директоров РАО председателем государственного, которое владеет более 52% акций РАО - ЕЭС России.

Над шахтой рухнула фабрика

На шахте «Западная-Капительная» в городе Новошахтинске Ростовской области, где уже несколько дней продолжается затопление забоя, очередное ЧП. Как сообщил источник в администрации шахты, а половине одиннадцатого в среду обрушилась стена богатейшей фабрики, прилегающей к корпусу сикового ствола, по которому из шахты поднимает уголь. Вслед за этим около 11 вечера рухнул копер - горно-техническое сооружение над шахтным стволом для установки подвешенных. Поданным оперативного штаба, причиной разрушения стал провал почвы под шахтными постройками. В образовавшуюся трещину свалилась часть конструкций здания фабрики и копра, а также стоявший в шахтном дворе «КамАЗ», водитель которого, к счастью, успел спастись.

Пожар в здании ВМФ России

Более 6 часов продолжался сильный пожар в здании Главного штаба Военно-морского флота России в Москве. Как сообщили в Управлении государственной противопожарной службы (УГПС), площадь пожара составила 400 квадратных метров. Пожар удалось ликвидировать в четверг к 8 часам утра. В работах были задействованы более тридцати пожарных расчетов. По данным УГПС, в огне пострадали пять человек: они получили ожоги и отравление угарным газом. На месте происшествия также дежурили спасатели милиции и несколько бригад Центра экстренной медицинской помощи. По предварительным данным, возгорание произошло в подсобном помещении штаба из-за короткого замыкания. Здание было построено до 1918 года, поэтому огонь быстро распространился по его деревянным перекрытиям.

Задержан сотрудник МВД

В Москве задержан сотрудник Главного управления уголовного розыска МВД РФ, входивший в разоблаченную на этой неделе организованную преступную группу вымогателей. Задержанный -

старший оперуполномоченный 16-го отдела ГУУР МВД РФ подполковник Геннадий Целепов. В настоящее время задержанный допрашивается. По предварительным данным, у следствия есть сведения о его связях со столичными «ворами в законе» грузинского происхождения.

Гитлер был зомбирован

В годы Первой мировой войны Гитлер был зомбирован. Это сенсационное утверждение принадлежит литературно-историческому Давиду Льюису; оно доказывается в вышедшей в Европе его новой книге «Человек, который создал Гитлера». Автор приводит ранее неизвестные факты, согласно которым ведущий психолог Германии профессор Эдмунд Фостер в ноябре 1918 года провел над Шикльгробер серию психологических и гипнотических опытов. В результате у еврейтора развилась «комплекс собственной избранности».

Перестрелка между пограничниками

Очередной вооруженный инцидент произошел в четверг между двумя корейскими государствами в Желтом море. По сообщениям из Сеула, корейские военно-морские силы Республики Корея открыли предупредительный огонь в направлении сторожевого катера КНДР, который пересек на пути к северному морскому разграничительную линию между двумя частями Корейского полуострова. Противостояние длилось около 10 минут, после чего северяне покинули территорию, которую Южная Корея относит к своим территориальным водам. Всего южнокорейская сторона произвела четыре залпа из бортовых орудий. Инцидент на границе произошел в преддверии 6-сторонних переговоров по проблеме ядерной программы КНДР.

Пол Маккартни снова отец

У экс-битла Пола Маккартни и его жены Хизер Миллз родился их первый ребенок. Мальчик появился на свет на месяц раньше определенного срока при помощи кесарева сечения. Хизер Миллз, которая, как известно, ампутировала ногу, из-за стальных пластин, вставленных в бедро, не способна родить естественным путем. Возмуждал мальчик назовут Джозеф в честь дяди сэра Пола. У Хизер Миллз детей от брака с Линдой Пол Маккартни уже есть трое взрослых детей от брака с Линдой: 33-летняя Урзи, 31-летняя Стелла и 25-летний Джеймс. Кроме того, Пол Маккартни усыновил дочь Линды от первого брака.

Цапля надежда и опора

Я отец-одиночка. Так уж случилось, что мать сына самоубийственно от его воспитания, и мне пришлось раньше (чем того хотелось) уйти на пенсию, бросить работу и самому заняться учебой и воспитанием моего парня, которому было тогда 12 лет, а теперь ему почти 20 и он студент университета. Поводом к переизданию в Лиски послужило состояние моей престарелой мамы, необходимость ухода и постоянной помощи ей. Когда понял, что жена не хочет здесь жить, стал сам обустраиваться в купленной квартире.

Первое время, выбитый из привычной колеи прежнего быта, связанного с заграничными командировками, лишенный старых друзей и знакомых — не находил себе места. Поскольку подходящей работы не нашлось, начал делать массу ошибок: разменивался на случайные знакомства, выпилки, другие занятия и вредные занятия. Очнулся от всего этого, когда увидел укорючку в глазах матери и отстраненное отношение сына. Мать, сын и старшая дочь в Пе-

тербурге были самыми дорогими людьми в моей жизни. Я не мог пережить через их уязвление, которое всегда грело меня и поддерживало на плаву. Задумался я, кажется, впервые. Вдруг увидел, какое окружение возникло около сына. Многие его новые друзья и подруги выпивали, курили; кто табак, а кто и похуже — то, от чего нормальному не бывает и долго не живут.

Я бы, наверное, не писал этих заметок, если бы 1 октября с.г., в час ночи не увидел передачу НТВ о криминальных мажорах, которых местные цыгане, под крышей полномоченного по борьбе с наркотиками, открыто травил вской «дурью». Матери ребят долгое время было во все административные двери, пока достигли до высокого начальства, и то пришло пионерки и наркоточки, а отупевшего и моченого и его цыганского пасио привлекло к уголовной ответственности. Но меня в этой истории больше всего поразила позиция отца тех мальчи-

шек, которые были основной массой потребителей героина. В такую равнодушную пассивность взрослых мужиков, имеющих больных наследников, трудно поверить, но это факт, о котором и лискинскому отцам надо задуматься. Правда, там один отец был сына наркомана и был оправдан, но это плохой пример. Это типичный безысходности.

Мое поколение еще помнит время, когда на всю улицу было всего двое-трое мужчин, чудом уцелевших на фронте, и еще слово было непрерываемым законом. И если ты был им (чужим отцом) наказан за серьезную шутку, то твой мать с благодарностью несла ему четвертинку за то, что он не прошел равнодушно мимо, а помог ей воспитывать сына. Я сам бы сейчас поцеловал исколеченную, но твердую справедливую мужскую руку дяди Саши, который хоть как-то заменил маму.

Я не призываю наказывать ремнем, да еще чужих детей, но помочь женом воспитывать своих — долг каждого настоящего

отца. И, прежде всего, примером своего поведения, отношения к жизни, к дурным привычкам, к членам семьи, к общественной и чужой собственности, к друзьям и соседям. Многим кажется, что заработав на еду одежду и вообще, на сносное существование, отец уже выполнил свою миссию главы семейства (если его так-то считают), а остальное — это обязанность матери, тещи, учителей, тогда пусть их озаботят и вспомнит они поговорку: «Что посеешь, то и пожнешь».

Посмотрите, сколько вокруг грубых, дерзких, плохо воспитанных подростков. Причину этого я вижу в развале семьи и, прежде всего, в падении мужской ответственности. «Век мужественных женщин и женственных мужчин» — так говорят о нашем времени. Когда, почему оно наступило? Конечно, война, перестройка, отсутствие веры и прочие метаморфозы сильно подорвали патриархальность, сказалося «женское» воспитание на большом количестве мужского населения. А ведь еще



Петр САВЕЛЬЕВ, г.Лиски.

Рыбка в мутной воде

Меня, журналиста, жителя и уроженца Москвы, гостя города Воронеж, заставила взяться за перо ситуация в поселке Рыбачий. Для многих владельцев домов на его территории он давно стал малой родиной, радующей живущего здесь в летний сезон пенсионера и отпусковника — членом труда. Для меня Рыбачий — время отпусков (я уже не впервые в моей жизни) стал уголкам Родины, подарившей возможность отдохнуть после трудового года. Но с сожалением вспоминаю, каким был в прошлом этот поселок. Какие интеллигентные, талантливые люди ежегодно отдыхали в этих домиках на берегу реки, а затем — водохранилища. Как интересно организовывались здесь личные и командные соревнования по рыболовному спорту. Сегодня, брошенный на произвол судьбы городской властью, без контроля поселок покинул. Завоевав домиков, безразлично разграбленных в осенний период «осажденными» Рыбачий божками ежегодно затрачивают большие средства на восстановление объектов дач, замену уворованных телевизоров, посуды, бытовых предметов и запасов продуктов.

По мнению самих воронежцев, на территории поселка диктуют свои правила вольной жизни уголовники, сбегавшиеся сюда из различных мест России на постоянное поселение. Основным доходом у поселившихся здесь вандализм является браконьерство и воровство. Но больше всего местные жители боятся находящихся в рознице солдат, убежавших из своих частей, нашедших здесь пристанище для укрытия. Недавнее избиение в поселке Рыбачий местного председателя кооператива «Маяк» Стрельцова одним из руководителей-браконьеров — демонстративное устранивание всем проживающим. Заведено уголовное дело за побоем должностного лица, но до суда оно так и не дошло.

Браконьеры, организовавшие здесь семейные артели, понимают, что сегодня властью и милицией не до них, они никому не нужны, никто не интересуется. Возрастает лодок, дачи сданы в металлолом остается источник выживания бродяг. У них хорошие возможности для постоянного проживания в поселке на окраине миллионного Воронежа. Покупая за небольшую сумму дачный домик у пенсионера (оформления документов у них никто не требует), утешая его для зимовки, они без ведома властей Центрального района успешно превращают Рыбачий в жилой массив города со своими криминальными законами.

Таким образом, некогда сезонный поселок общества «Рыболов-спортсмен», занимавший осенью и зимой, сегодня на глазах у населения кооператива «Маяк» превращается в кооператив «Вор-дивист».

По мнению жителей поселка, в преступную артель браконьеров кормится большая армия рыбацкая различного ранга. Такого браконьерства на водоеме в прошлые приезды в Рыбачий я не видел! Хотя о каком рыбацком может идти речь, если все, кому не лень с утра и до вечера плавают в лодках по всему водоему и ловят рыбу на прожорку. Одни промышляют традиционной ловлей рыбы на водку (их легко узнать по пьяному голосам), другие по большей части — губят рыбу в больших количествах из жадности. Жители поселка Рыбачий отзываются о рыбацком с большим неуважением! Выезжая на рыбалку с удочками, я видел, как спокойно, уверенно, в беззаказности, с 6 часов утра и до позднего вечера, работают с неподалеку от берега и от подплавков любителей-рыболовов, на глазах возмущенных жителей поселка «Рыболов-спортсмен», нагле, грубые, небритые мужики в наколах. Они немысленно во время работы, но со смаком извергают матерную брань на волонтерского работника, сидящего на веслах и называющего браконьера «хозяином».

Мои собеседники и я каждый день наблюдали, как два дюжих молодца, старожилы-браконьеры поселка Рыбачий, ежедневно доставляли в ямею грузиковой машины в поселок свежую рыбу из «плавней» и зимовальных ям. Конечно, все это делалось тихо и без шума. Притворно говорить о предельности тех, кто призван по долгу службы охранять и защищать природу, кто к тому же получает государственную зарплату, в дни моего проживания в поселке Рыбачий работники рыбацкого дела периодически контрольный выезд на водоем около 11 часов дня, показывая свое присутствие на службе! Они проплыли по водоему в солнцепек, мимо браконьеров, отдыхающих в поселке и на берегу после утренней работы.

Я вместе с другим любителем-рыболовом постоянно видел одну лодку. Ее хозяин уверенно квартировал все лето около Белой горы, недалеко от поселка Рыбачий. Для браконьерства он обогордил сетями большой участок водоема. Самое ужасное, что подобное безобразие прекрасно известно и рыбацкому, и милиции, которая как бы осуществляет патрульную службу на водохранилище, но проявляет беспомощность и абсолютную инертность в восстановлении законности в поселке Рыбачий. По моему разумению, порядок здесь можно установить просто: при наступлении холодной осени органы милиции и администрации Центрального района должны посмотреть, кто и по какому праву остается зимовать в поселке, на какие средства собирается жить, обустраиваться, освещать свое жилище. Посмотреть и сделать выводы в отношении тех, кто беззаконно и нагло привык ловить рыбу в мутной воде.

Александр ПЕТРОВ, журналист.

Хождения за справками

Хочу рассказать о «хождениях по мукам», которых могло бы и не быть, если бы чиновники знали законы и применяли их в жизни. Я — застройщик частного жилого дома, который находится до сих пор в стадии строительства и закончилось оно весьма нескоро. В прошлом году ко мне приходил уведомление из инспекции Министерства по налогам и сборам Коминтерновского района о налоге на строение в 2500 рублей. Оказалось, что в ИМНС поданы списки из БТИ Коминтерновского района на начисление налогов. Согласно им, мой строящийся дом уже оценен в 800 тысяч рублей!

После посещения налоговой инспекции, была вынуждена обратиться в БТИ. Встретили не очень приветливо, долго и терпеливо выслушивала нравования, какая я неосознанная гражданка, ибо должна была бы сама сообщить в налоговую, что имею дом. Пыталась доказать, что нет еще дома, только коробка без крыши, что по закону не является платящим налогом на имущество. Тем не менее, запуская разбирательством в суде, меня все-таки убедили сделать технический паспорт на незавершенное строительство. Я заплатила за паспорт 1500 рублей.

Потом снова пришлось ехать в ИМНС Коминтерновского района, везти скоропостижно этого паспорта, где даже БТИ поставили штамп, что дом находится в стадии строительства. Но налог в 500 рублей все же начислили, и я ушла — надоело трепать нервы и разбираться. Но стоимость дома в техническом паспорте была уже не 800 тысяч, а всего 371,900 рублей. Думала, на следующий год не будет неприятки, но напрасно радовалась.

Ныне опять прислали квитанцию, и налог в ней уже 1567 рублей 34 копейки! Опять еду в ИМНС. Оказалось, в БТИ теперь оценивают мое строительство в 522 тысячи рублей, ссылался на распоряжение №2301-Р областной администрации от 25 декабря 2002 года. Чтобы разобраться в ситуации, 21 августа с.г. поехала на прием к начальнику В.Н.Крашенинкову. Очень непросто, но все-таки добилась показать мне это злосчастное распоряжение. Там четко сказано: провести переоценку по состоянию на 1 января 2003 года строений, помещений и сооружений, принадлежащих физическим лицам с коэффициентом в 1,13, прошедших государственную регистрацию. Убедить Виктора Николаевича в том, что его сотрудники ошибаются, мне не удалось, но он как бы решил помочь мне. Предложил заплатить 52 рубля за справку, которую напишет БТИ для предъявления в налоговую инспекцию, что дом находится в стадии строительства. А как же технический паспорт? Зачем же я тогда платила 1500 рублей? Мой вопрос остался без ответа. Вызывались сотрудники, подтверждали, что начальный прав, что если применить какой-то начальный справочник, то налог будет еще больше.

От этих малоприятных прений нервы мои сдали, пошла в бухгалтерию, выписала квитанцию на оплату. В дождь пошла в Сбербанк, отстояла 1 час 20 минут в очереди, принесла квитанцию лично Виктору Николаевичу. Думала, получу справку и отъезду в налоговую инспекцию. Но мне начальник напомнил, что сегодня четверг — неприемный день, это он из-за своего великодушья оказал мне честь выслушать и помочь. Потом вызвал сотрудницу и попросил ее написать справку и 27 августа мне за ней прийти. Я опять пересовалась: ну жеги справку из 3 строк, за которую я, кстати, заплатила, ну жеги писать целую неделю? Вопрос вновь остался без ответа.

Пришла 27 августа за справкой, когда ее увидела, мне стало плохо. Во-первых, справка написана от руки, в ней даже не указано, кому выдана, для чего. Иду в правовой отдел, прошу оформить ее надлежащим образом. На следующий день отпросилась с работы и повезла справку в налоговую. Словом, я потратила 4 рабочих дня, нервы и еще за это заплатила. Поэтому хочу спросить у начальника БТИ В.Н.Крашенинкова, его заместителя Л.И.Немцовой и у всех сотрудников: почему вы не знаете Закона РФ «О налоге на имущество физических лиц» №2003-1 в редакции от 24.07.2002г., где ясно и понятно сказано, что по новым строениям, помещениям и сооружениям, налог уплачивается с начала года, следующего за их введением или приобретением. Даже и тут ясно, что я не являюсь налогоплательщиком налога на имущество, пока не дам его в эксплуатацию, а без БТИ я этого не сделаю.

Сильно возмущаясь, что вы, наверное, не знакомы с «Положением о государственном учете жилищного фонда в РФ» №1301 от 13.10.97г., где сказано в п.8, что технический паспорт домовладения, строения, жилого помещения, составляется при приеме жилых строений в эксплуатацию, или при включении жилого помещения в жилищный фонд, а вот в п.11 этого же Положения сказано, что исполнительная учетно-техническая документация на законченный строительством жилой дом, составляемая БТИ, включается в состав документации, предъявляемой застройщиком к жилищной комиссии. Выдана технический паспорт строениям с жилыми помещениями без наличия актов их приема в эксплуатацию не допускается! Просто и ясно. Поэтому последний мой вопрос таков: до каких пор мы будем издеваться друг над другом?

С уважением, Татьяна ЮРКАНОВА, главный бухгалтер ООО «Аллегро О».

По земле, как по воздуху

Когда мягкую вспаханную землю начинают бороновать и культивировать, то каждый при проходе трактора возмущает колея утрамбованной земли. Я думаю, все понимают, как это сказывается на урожайности. А ведь все можно сделать по-другому. Надеюсь, что кто-то заинтересуется моей идеей изобрести самоходные шаши под названием «перекати-поле».

На свой мотоблок я уже сделал колеса шириной полметра. Исчезла колея и не нужно лишний раз бороновать землю, нарушая ее структуру. Когда вы поворачиваетесь на своем тракторе заменить колеса, то увидите, какое хорошее это дело. Конечно, можно смастерить колеса гораздо большей ширины, но

ВЫШЕ ПИСЬМО

Прочитав внимательно письма на этой странице, читатель обнаружит нечто общее между ними. Большая часть авторов рассказывает о беспомощности, равнодушии и отстраненности всех ветвей нынешней власти от забот рядового российского гражданина. Чиновники администрации сквозь пальцы смотрят на бесчинства браконьеров на Воронежском водохранилище, они не хотят приструнить наглых водителей маршруток, но зато с великим рвением и любыми способами стараются опустошить кошельки простых людей. А законодательная власть? Думают ли депутаты о том, что их «ксерые» законы не только не защищают людей от произвола, но даже способствуют ему. К сожалению, законодатель не несут за это перед своими избирателями никакой ответственности. Такие нереальные времена.

Читатель — «Коммуна» — Читатель

«Пшеничный чуб» нашел читателей



Большой популярностью у ребятшек пользуются стихи острожной поэтессы Нины Чулбеевой.

Нина Чулбеева частый гость в школах, в библиотеках, в детских домах творчества. Состоит такая встреча поэтессы с юными читателями и в Острогожской детской библиотеке.

Сергей ВИКТОРОВ. На снимке: юные острогожцы читают стихи Нины Чулбеевой на презентации ее новой книги «Пшеничный чуб».

Фото Анатолия ХРИПКОВА, г.Москва.

Словесный спринт

Инструкция по пользованию квартирным телефоном

Не будем делить паузы в словах, когда мы говорим по телефону. Минусы вынуждены при больших паузах, и дало ход строгийшему закону. Который наших пауз не щадит, и с них оплату начисляет счетчик. Не устану бдително следить за нашим разговором дни и ночи. И он, конечно, выдуман затеи, чтоб всяк из нас ходил к родне и другу. Мы ж с ними не встречаемся совсем.

Иван ЕЛЕШИН.

В таких такси дрова возить

Мне доводилось бывать во многих городах России, но нигде я не сталкивался с таким откровенным хамством, как в Воронеже. Наш город, к сожалению, в этом отношении занимает первое место. Горько наблюдать, как водители воронежских автобусов бесцеремонно покрывают на стариков, требуя от них молодецкой прыти: «Побыстрее так поднимайтесь!» Они, видите ли, спешат — идет бесконечная гонка за рублем. Им не плевать, кто они везут и как, дрова или людей. Потому и покрывают, да еще и глумятся, когда какая-нибудь старушка, не удержавшись, за полечить (а как удержаться, когда гонят всюду, наперергонки между собой сорвутся, подчас нарушая правила движения), упадет. «Сама виновата! Держаться крепче надо!»

Это тебе, шофер, надо крепче держаться за баранку и помнить, что ты человек, а не обезьяна, и тоже будешь старым и немощным. И ты когда-то сможешь запрыгнуть в автобус, как резвый мальчик. И вообще, надо уважать друг друга, а то получается, как в словах одного иностранца, посетившего современную Россию: «Я думал, русские добрые и веселые, а они оказались мрачными и злыми».

Особый разговор о водителях маршруток. Здесь своя, привилегированная категория хамства. Почему так называемые «Газели» относятся к категории такси, мне решительно непонятно. Какими критериями при этом пользовались? Дело в том, что если в эту «Газель» ты можешь, где угодно, а вот выйти из нее уже невозможно. Вот пример. В пятницу, 10 октября, я ехал на маршрутке, следующей по 40 маршруту из Северного района в Юго-Западный. Было это в 15.10, номер — АЕ 375. Водитель набил салон под завязку. То есть уже места не было, люди не сидели, а стояли на полусогнутых, при дверях, в проходе, доставляя естественное неудобство соседям. В общем, нас словно скот на бойню везли. Впрочем, может, сами люди виноваты, что к ним относятся, как к быдлу.

Когда же я попытался выйти, мне это сразу не удалось. Чего я только не услышал от водителя за короткие время! Изъялился этот субъект исключительно матом. Может быть, он только что освоился с «зонной» или не знает, что на свете существуют правила нормального разговора людей? Тогда выслушайте предложение: помянуть маршрутки, которые обслуживаются подобными водителями, какими-нибудь специальными знаками или буквами для оповещения добродушных граждан. Или форму для них специально придумать, чтобы было сразу видно: тут блягата за баранкой, а это — нормальный человек. А то ведь получается, как только сел в маршрутку, так и оказался словно в заложниках у бандита.

Фамилию этого горе-водителя, по понятным причинам, высказать не удалось. Теперь же, в очередной раз, будем надеяться, что подразделение городской администрации, отвечающее за работу городского транспорта, примет соответствующие меры, чтобы грубость и хамство окончательно не стали нормой жизни нашего города.

Виктор НИКИТИН, журналист.

Изгой в родной стране

Из Узбекистана на постоянное место жительства в Павловское село Елизаветовку наша семья приехала 26 августа 1992 года. Мой муж — коренной елизаветовец, все его предки похоронены в этой земле. Приехав сюда, мы получили прописку и устроились на работу. При получении паспорта мужу сразу дали гражданство, так как он военнообязанный. Мы по национальности русские, в браке состоим много лет, имеем трех дочерей. Тем не менее, при получении паспорта гражданство дали только мужу, а мне нет. Отсюда и начались все беды.

У нас три дочери. Старшая вышла замуж, уже и ребенок свой появился, но до сих пор паспорт получить не может. У второй дочери тоже два года кандидат с паспортом. Из-за этого, что у нее нет этого документа и российского гражданства, ей отказали в приеме в вуз — почитали иностранкой. Третьей дочери 14 лет — ни паспорта, ни гражданства. Старшие девочки в школе учились отлично, и младшая от них не отстает. Очень бы хотелось им дать хорошее образование, но при такой ситуации это невозможно.

Все документы для получения гражданства я собрала и сдала еще два года назад. Начальник паспортного отдела Павловского района держал их у себя в столе и только недавно достал их долгогощика. Каждую неделю хожу к нему и его подчиненным — все без толку. Говорят, по закону надо ждать решения о получении российского гражданства пять лет. Но мы-то на своей земле живем уже больше десяти. Почему до сих пор людям второго сорта считаемся?

Я думаю, в наших несчастных виноваты все же местные власти паспортной службы — то у них карточек нет, то бланки паспортов отсутствуют, то в отпуску

Людмила ПОГОРЕЛОВА, с.Елизаветовка Павловского района.

Автогражданин: крест на доверии

Над моей законопослушностью в последние годы подтрунивали и родные, и знакомые. Они уже давно перестали ходить на выборы, давая им однозначную оценку. Я же до последнего времени ходил постоянно и ставил необходимые кресты на избирательных бюллетенях. Но нынче, либо вообще не ходил, либо поставил в графе «против» самый жирный крест! Хватит! Больше издеваться над собой я не позволю.

Сначала депутаты, вероятно, одуревшие от полученных взяток, поспеют за автогражданином и тем самым дадут кому-то возможность подложить в свой карман халкий миллионы. При этом никто не задумается, где такие как я, нищие инженеры возьмут деньги на уплату бешеных налогов? Из чего законодатели исходили, устанавливая эти штрафы? Проходит три месяца, депутаты вдруг одумались и решили отменить закон. При этом никто не учел, что многие автолюбители уже внесли деньги. Своими неумными действиями депутаты избраники способны внести в общество лишь раздор и смуту. Из-за этого я вынужден поставить свои кресты «Жигули» на прикол. Зачем же я буду голосовать за такую власть?

Александр ЛУКЬЯНОВ, старший мастер завода ТМП, г.Воронеж.

Память о павших. Читала статью журналиста «Коммуна» Бориса Ваулина «И памятник дышат как живые» и сердце мое сжималось. Спасибо кому-то, что всегда так активно и настойчиво выступает за сохранение памяти о войне. Неисчерпаемый источник информации о войне — это фотоальбомы. Каждый год все меньше, становится с каждым годом все меньше, а то и совсем пропадают фотографии после нашего ухода все было предано забвению. Мои опасения не беспочвенны, поскольку патриоты, помнящих нас славному прошлым, становится меньше, а все больше тех, чья главная забота — деньги.

Я живу на улице 45 Стрелковой дивизии, недалеко от знаменитой ротонды. На печальном памятнике войны и смелости выдана не только чепуха. Почему он заброшен, неужели это никто не волнует? Здесь было место ожесточенных боев, и остались на пепелище лишь развалины больницы. Все ныне зарастает бурьяном. Рядом строится храм. Это хорошо, но почему бы вместе с ним не привести в нормальный вид и ротонду — памятник прошедшей войны? К сожалению, ветеранские организации почему-то молчат на этот счет, а городской власти, вероятно, нет до этого дела.

Анна ЯСЫРОВА, заслуженный учитель профтехобразования РСФСР.

Вторник, 4 ноября

6.00 Телеканал «Доброе утро»
8.00 Новости
8.10 «Земля любви, земля надежды»...

16.30 Вести. Дежурная часть.
16.40 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.
17.00 Вести.

ВОРОН-2.
22.00 «СТРАНА И МИР». Плавные события дня.
22.35 Футбол. Лига чемпионов...

16.00 «Зажигайка».
17.00 «ОНКА С ДМИТРИЕМ НАГИБЕВЫМ»...
18.00 «ЗАПРЕТНАЯ ЗОНА С МИХАИЛОМ ПОРОЧЕНКОВЫМ»...

12.10 «Момент истины». Авторская программа А. Караулова.
13.05 «Дорожное место».

10.00 «Зеркало зеркала-2». Теле serial (Австралия).
10.30 «Просто потрясающе!».

17.45 Власть факта.
18.10 «Собрание исполнений». Концерт МГАСО...

6.10 Бейсбол. Мировая серия. Трансляция из США.
8.10 Олимпийский чемпионат США по супербайку...

6.00 Телеканал «Доброе утро»
8.00 Новости
8.10 «Земля любви, земля надежды»...

16.30 Вести. Дежурная часть.
16.40 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.
17.00 Вести.

ВОРОН-2.
22.00 «СТРАНА И МИР». Плавные события дня.
22.35 Футбол. Лига чемпионов...

16.00 «Зажигайка».
17.00 «ОНКА С ДМИТРИЕМ НАГИБЕВЫМ»...
18.00 «ЗАПРЕТНАЯ ЗОНА С МИХАИЛОМ ПОРОЧЕНКОВЫМ»...

12.10 «Момент истины». Авторская программа А. Караулова.
13.05 «Дорожное место».

10.00 «Зеркало зеркала-2». Теле serial (Австралия).
10.30 «Просто потрясающе!».

17.45 Власть факта.
18.10 «Собрание исполнений». Концерт МГАСО...

6.10 Бейсбол. Мировая серия. Трансляция из США.
8.10 Олимпийский чемпионат США по супербайку...

Среда, 5 ноября

6.00 Телеканал «Доброе утро»
8.00 Новости
8.10 «Земля любви, земля надежды»...

16.30 Вести. Дежурная часть.
16.40 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.
17.00 Вести.

ВОРОН-2.
22.00 «СТРАНА И МИР». Плавные события дня.
22.35 Футбол. Лига чемпионов...

16.00 «Зажигайка».
17.00 «ОНКА С ДМИТРИЕМ НАГИБЕВЫМ»...
18.00 «ЗАПРЕТНАЯ ЗОНА С МИХАИЛОМ ПОРОЧЕНКОВЫМ»...

12.10 «Момент истины». Авторская программа А. Караулова.
13.05 «Дорожное место».

10.00 «Зеркало зеркала-2». Теле serial (Австралия).
10.30 «Просто потрясающе!».

17.45 Власть факта.
18.10 «Собрание исполнений». Концерт МГАСО...

6.10 Бейсбол. Мировая серия. Трансляция из США.
8.10 Олимпийский чемпионат США по супербайку...

6.00 Телеканал «Доброе утро»
8.00 Новости
8.10 «Земля любви, земля надежды»...

16.30 Вести. Дежурная часть.
16.40 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.
17.00 Вести.

ВОРОН-2.
22.00 «СТРАНА И МИР». Плавные события дня.
22.35 Футбол. Лига чемпионов...

16.00 «Зажигайка».
17.00 «ОНКА С ДМИТРИЕМ НАГИБЕВЫМ»...
18.00 «ЗАПРЕТНАЯ ЗОНА С МИХАИЛОМ ПОРОЧЕНКОВЫМ»...

12.10 «Момент истины». Авторская программа А. Караулова.
13.05 «Дорожное место».

10.00 «Зеркало зеркала-2». Теле serial (Австралия).
10.30 «Просто потрясающе!».

17.45 Власть факта.
18.10 «Собрание исполнений». Концерт МГАСО...

6.10 Бейсбол. Мировая серия. Трансляция из США.
8.10 Олимпийский чемпионат США по супербайку...

КАМАЗ, МАЗ, ЗИЛ
автомобили и спецтехника
со стоянками в Воронежской области
КОМПАНИЯ «СТРОЙЭКС»
(0732) 72-70-88

МАСКИ
РАСТВОРИТЕЛИ
ЕВРОВАГОНКА
Пищевая, техническая, «Экстра», йодированная
г. Воронеж, ул. Базовая, 2

ООО Торговый Дом «КАМАЗ»
г. Воронеж, ул. Солнечная, 17
тел./факс (0732) 76-02-30
E-mail: td-kamaz@mail.ru

ГОРОДСКОЕ ПОХОРОННОЕ БЮРО
Все виды ритуальных услуг.
Вызов организатора ритуала по дом.
Памятник недорого, в день установок ВОВ, умерших после января 1999г., за счет средств Министерства обороны.
Телефон 79-20-80 круглосуточно.

Четверг, 6 ноября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро»
8.00 Новости
8.10 «Земля любви, земля надежды»...

НТВ (25 КАНАЛ)

5.55 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ НА ЗВТРА
6.00 УТРО НА НТВ
8.00 Остроумный сериал «ЧЕРНЫЙ ВОРОН»...

РОССИЯ

5.00 Доброе утро, Россия!
5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ...

СТС

6.00 «МОРК И МИНДИ»
6.05 «МОСКВА: ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ»...

4 КАНАЛ «ВОРОНЕЖ» - РЕН ТВ

Телефон службы новостей 51-21-19.
Телефон рекламной службы 52-75-37.
«6.30 Будильник»...

ТНТ (35 КАНАЛ)

6.00 «ЗАВТРА С ДИСКВАЕРИ» - НАСАТ-НОМ БЕННИ
7.00 «ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ»...

ТВ-3

6.30 «Победный голос верующего. Религиозная программа»
7.00 «УРАГАНЧИКИ»...

РАМБЛЕР (39 КАНАЛ)

7.00 «Новости высоких технологий»
7.15 «Топ-Новости»...

ТВ (41 КАНАЛ)

5.45 «Новости»
7.00 Информационная программа «Воронеж. События. Факты»...

11.15 Телеканал «Дата»

12.05 «Специальная зона»
12.20 «Песенные часы»
12.50 «Игра в прятки»...

ТВ-3

6.30 «Победный голос верующего. Религиозная программа»
7.00 «УРАГАНЧИКИ»...

РАМБЛЕР (39 КАНАЛ)

7.00 «Новости высоких технологий»
7.15 «Топ-Новости»...

ТВ (41 КАНАЛ)

5.45 «Новости»
7.00 Информационная программа «Воронеж. События. Факты»...

11.15 Телеканал «Дата»

12.05 «Специальная зона»
12.20 «Песенные часы»
12.50 «Игра в прятки»...

ТВ-3

6.30 «Победный голос верующего. Религиозная программа»
7.00 «УРАГАНЧИКИ»...

РАМБЛЕР (39 КАНАЛ)

7.00 «Новости высоких технологий»
7.15 «Топ-Новости»...

ТВ (41 КАНАЛ)

5.45 «Новости»
7.00 Информационная программа «Воронеж. События. Факты»...

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Новости
6.10 Георгий Милляр в фильме «Огонь, вода и медные трубы»...

НТВ (25 КАНАЛ)

6.45 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ НА ЗВТРА
6.50 «100-летию Г. Миллера. Фильм-сказка «КОНЕК-ГОРБУНОК»...

РОССИЯ

6.00 Николай Крючков и Лидия Смирнова в фильме «ПАРЕНЬ ИЗ НАШЕГО ГОРОДА»...

СТС

6.00 МУЗЫКА НА СТС
6.15 «СТРЕЛА УЛЕТАЕТ В КАЗАНО»...

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.45 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ БУРАТИНО»
8.00 УЛИЦА СЕЗАМ
9.30 «СКАЗКА СКАЗОК»...

ТНТ (35 КАНАЛ)

6.00 «ЗАВТРА С ДИСКВАЕРИ» - НАСАТ-НОМ БЕННИ
6.50 «ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ»...

ТВ (41 КАНАЛ)

7.15 «Сказание о земле Сибирской»
9.00 Информационная программа «Воронеж. События. Факты»...

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Новости
6.10 Георгий Милляр в фильме «Огонь, вода и медные трубы»...

НТВ (25 КАНАЛ)

6.45 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ НА ЗВТРА
6.50 «100-летию Г. Миллера. Фильм-сказка «КОНЕК-ГОРБУНОК»...

РОССИЯ

6.00 Николай Крючков и Лидия Смирнова в фильме «ПАРЕНЬ ИЗ НАШЕГО ГОРОДА»...

СТС

6.00 МУЗЫКА НА СТС
6.15 «СТРЕЛА УЛЕТАЕТ В КАЗАНО»...

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Новости
6.10 Георгий Милляр в фильме «Огонь, вода и медные трубы»...

НТВ (25 КАНАЛ)

6.45 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ НА ЗВТРА
6.50 «100-летию Г. Миллера. Фильм-сказка «КОНЕК-ГОРБУНОК»...

РОССИЯ

6.00 Николай Крючков и Лидия Смирнова в фильме «ПАРЕНЬ ИЗ НАШЕГО ГОРОДА»...

СТС

6.00 МУЗЫКА НА СТС
6.15 «СТРЕЛА УЛЕТАЕТ В КАЗАНО»...

НОВЫЙ МАГАЗИН «3000 хобби»
ОПТОМ И В РОЗНИЦУ
Широкий ассортимент товаров для животных...

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
Представители собственников земельных долей...

ИЗВЕЩАЮТ:
Собственники 463 земельных долей в праве общей собственности...

На победу бедности в богатой стране

Пожалуй, сегодня уже никто не сомневается в том, что главной интригой предстоящих парламентских выборов станет борьба сторонников и противников увеличения природной ренты. Или же, проще говоря, борьба крупного бизнеса с теми, кто хочет лишить его сверхдоходов и направить баснословные прибыли от использования российских недр в государственный бюджет. Именно вокруг размера природной ренты в эту избирательную кампанию разгорятся самые жаркие споры. И от решения этого вопроса, по большому счету, зависит, станет ли Россия экономически развитой державой или останется в роли сырьевого придатка западным державам стран...

На нефтяной игле

Впервые о природной ренте заговорили несколько лет назад, с подачи известного экономиста Сергея Глазьева. Он опубликовал работу, в которой аргументированно доказал: только увеличение налога на добычу полезных ископаемых может «вылечить» экономику России. «Великие деньги, которые сегодня уходят на зарубежные счета олигархов, направить на перекосившие отечественные предприятия, если миллиарды нефтяных долларов вложить в развитие науки и высоких технологий — результат превзойдет все ожидания», — заявил Сергей Глазьев еще два года назад. Страну удастся снять с нефтяной иглы, а рост конкурентоспособности наших товаров приведет к тому, что мы не только остоумеем свой внутренний рынок, но и устремим товары в Европу, Вытянется оттуда Китай и Юго-Восточная Азия».

Проекты и проекты

Устами своего лидера Компартия призвала к национализации всего нефтегазового комплекса страны. По мнению Геннадия Зюганова, «только



это может обеспечить контроль государства над прибыльной отраслью». Однако, одним громким заявлением «борьба КПРФ за интересы трудового народа» и ограничилась. Не последовало ни экономического обоснования проекта, ни подробных инструкций по его практическому воплощению.

И немудрено: ведь план коммунистов был заранее обречен на провал! Смешанные нефтяные компании привела бы к резкому падению добычи сырья. В свою очередь, это вызвало бы невыполнение контрактов, суды, штрафы, выплаты неустоек... Короче говоря, вместо высокодоходных предприятий «национализаторы»

получили бы только огромные долги. И перспективу долгие годы востанавливать объемы добываемой нефти до уровня, например, 2000 года.

Проекты правых или центристов тоже не решились на одной из поставленных перед государством проблем. Например, СПС предложил увеличить природную ренту на три миллиарда долларов. Но ведь это сущие пустяки! Три миллиарда — только десятая часть ежегодной сверхприбыли нефтяных концернов. Если пропустить этот вопрос, то в итоге мы получим, что богатые будут богаче, как и раньше, а бедные останутся бедными. Ведь для модернизации отечественной экономики нужны более значительные вложения. Гайдар и его последователи не могут этого не понимать, следовательно, их планы — просто попытка нажить себе политический капитал на популярной теме. Не лишись, одновременно, и милостей спонсоров — того самого крупного бизнеса.

«Увеличение ренты позволит сразу же удвоить финансирование образования и здравоохранения, упрощить расходы на культуру и в полтора раза увеличить расходы на национальную оборону», — подсчитал Глазьев. — Можно будет увеличить зарплату бюджетникам до семи тысяч рублей, стипендиям студентам и доплатам солдатам срочной службы до тысячи рублей. На 66 миллиардов будет увеличено финансирование науки, почти сто миллиардов можно будет направить на модернизацию промышленности».

Что предлагает «Родина»?
А что же Сергей Глазьев? Ученый возлагает предвзвон-

Многомерность музыкальных полюсов

ЗАМЕТКИ С ФЕСТИВАЛЯ

Отвечал последний аккорд музыкального праздника. И заметил, как неслышанный фестиваль «Музыка друзей» в чествование выгодно отличался от других родов событий, происходящих, скажем, в Москве. Во время, как «там» могут маяться вопросом: нужен или не нужен тот или иной, один из многих, очередной фестиваль, то у нас встречается с открытой душой и абсолютной уверенностью в его необходимости. Ни у кого не вызвал сомнений, что он в равной мере нужен и участникам — композиторам и исполнителям, и публике.

Уже сам факт предпочтения, который вновь был отдан Воронежскому Союзу композиторов России для проведения здесь выездного секретариата в рамках фестиваля, поднимает престиж музыкальной культуры нашего города. Благодаря прошедшему форуму рифейской традиции, которая берет свое начало в да-

го противоборства, напротив, находили для своих сочинений более достойные позиции. Более того, та популярность, которую обозначили фольклор и «крайние» левые, неожиданным образом смыкалась, создавая некий симбиоз из эстетик и технологий, делая фольклор авангардным, а смелых новаторов образцом нетронутого глубинного народного искусства.

Налицо — стилистическая многомерность фестиваля, что само по себе вполне типично для музыкального марафона. Уж то, что за несколько дней в разных залах города прозвучало около ста сочинений, могло показаться достоянием, чтобы сразу же отойти в историю. Но в концертах в Доме композиторов и академии искусства, концерт «Романтик-квартета» в филармонии и хоровой концерт в музыкальном училище стали аналогичными.

Но, как показало, сегодняшний слушательский интерес



которых сочинения уже исполнялись, но одно обреченных новую жизнь в другой исполнительской интерпретации.

Не будет преувеличением, что блистательное мастерство «Романтик-квартета» из Москвы позволило услышать в исполнении ими музыкальное многоголосие красок и оттенков, которое стало открытием не только для слушателей, но и для самих авторов (звучали квартеты С.Волкова и А.Украинского). Выходя фестивалю выпала редкая удача — осуществить выход сочинений воронежских композиторов на российскую публику через столичные коллективы. Анамбл современной музыки, например, играл сочинения А.Савонины и М.Зайчиковой.

И здесь напоминания о себе ставит проблема не только исполнения новой музыки. Известно, насколько вновь рожденное произведение уязвимо — подобно любому младенцу. От исполнителя зависит: сделает ли оно произведение беззащитным перед критикой и публикой или возведет вокруг него крепкую стену из опыта и таланта. Исполнение новой музыки, известное, насколько вновь рожденное произведение уязвимо — подобно любому младенцу. От исполнителя зависит: сделает ли оно произведение беззащитным перед критикой и публикой или возведет вокруг него крепкую стену из опыта и таланта.



Композиторы Андрей Шпайп и Владислав Назенин.

был качественно иным. Теперь, когда говорить о запретах идей и технологий уже не модно и не актуально (запасы сынтет) слушателям предоставляется возможность оценивать произведения по их искренности и глубине, по мастерству, вложенному в создание музыки и его исполнение. А значит, ожидая премьер, публика не звала на к эстафету, ни к шлохому взрыву, скорее была готова принять плоды естественного и закономерного протекания творческих идей. Одни премьеры и их авторы оказались вполне узнаваемыми по знакомой уже воронежцам стилистике и манере композиторского письма (так воспринимались, например, «Метаморфозы центра Балтики» из цикла «Мироздания-2» для клавира и фортепиано Е.Ткачевой; из «Воронежской тетради» для баса-баритона, 2-х сопрано и фортепиано А.Мандельштама А.Мозаевского; вокальный триптих А.Украинского «Прости...» на стихи Р.Люттой; другие несли с собой открытые новые идеи. Например, впервые в своей музыкальной истории воронежцев Дмитрий Ушаков, также приятный нынешним секретариатом в Союз композиторов РФ. Иные же из замыслов родились задолго до сегодняшних событий, но своей публике нашли толпу теперь. Такой премьерой, всплывшей из истории (произведение написано еще в 1976 году), стала сюита из балета М.Носарева «Донская воляница». Прозвучав сегодня, эта музыка начала новый отсчет своего времени, что, впрочем, можно сказать и о не-

Диалог с управляющей компанией «НИКОЙЛ» чтобы приумножить пенсионные накопления

Скоро будет год, как в России воюет идет пенсионная реформа. Но, как ни странно, многие ее реформы до сих пор почти ничего не знают. Чтобы таких людей как можно меньше, мы продолжаем пенсионный диалог с Анастасией Геннадиевной Зюгановой, генеральным директором Управляющей компании «НИКОЙЛ». Сегодня мы побеседуем о работе УК с пенсионными накоплениями граждан. В какие ценные бумаги накопительные средства будут вкладываться? Какой от этого можно ожидать доход? И, самое главное, какие гарантии сохранности пенсионных средств существуют?

— Анастасия Геннадиевна, давайте напомним читателям, какие изменения произошли в пенсионной системе с началом реформы.

— Пенсионные выплаты, как и раньше, формируются из налога, который работодатель перечисляет с зарплат своих сотрудников в Пенсионный фонд России (ПФР). Только теперь пенсии состоят из трех частей: базовой, страховой и накопительной. Базовая часть по-прежнему не зависит от вашей зарплаты. Ее размер устанавливает государство. Сегодня базовая пенсия — около 600 рублей. Страховая и накопительная часть зависят от размера отчисления с вашей зарплаты. Эти отчисления в течение всей трудовой жизни накапливаются на вашем индивидуальном счете в ПФР. Пенсионная реформа предполагает введение накопительной части пенсии в ценные бумаги, что позволит будущим пенсионерам получать инвестиционный доход.

— Накопительная часть пенсии вводится для всех граждан?

— Только для мужчин 1953 года рождения и моложе, а так же женщин 1957 года рождения и моложе. До 31 декабря 2003 года они могут выбрать управляющую компанию, которая будет

инвестировать средства накопительной части пенсии на рынке ценных бумаг. Если не сделать свой выбор, пенсионные накопления будут по умолчанию переданы в государственную управляющую компанию — Внешэкономбанк (ВЭБ). Это коммерческая организация, которая ежегодно работает со средствами, находящимися в Пенсионном фонде России.

— Какой доход может ожидать будущий пенсионер, оставив свои пенсионные накопления в государственной управляющей компании — Внешэкономбанку?

— Сравнительно невысокий. Ведь у ВЭБа по закону есть всего два варианта для инвестирования пенсионных накоплений: это государственные ценные бумаги (ГКО и ОФЗ) и денежные средства, принадлежащие в прошлом году составили 1,6% годовых, а в этом вообще упала до 6-9%. Эффективность инвестирования в денежные средства тоже низкая: доходность от вложений как в рублях, так и в валюте не превышает сегодня и уровня инфляции.

— Вы считаете, что государственные УК способны заработать больше? Почему?

— Отлично от Внешэкономбанка ассортимент инвестиционных возможностей частных управляющих, в том числе и Управляющей компании «НИКОЙЛ», расширился: облигации корпораций, банков и субъектов РФ. Доходность большинства корпоративных облигаций выше прироста по облигациям. Доходность акций вообще не ограничена никакими рамками. Судите сами, в этом году прибыль по акциям российских предприятий достигла 57% годовых.

— А где гарантии, что государственная управляющая компания не обанкротится или не исчезнет с пенсионными деньгами?

— Во-первых, УК не имеют права собственности на пенсионные накопления. Деньги накопительной части пенсии будут находиться на отдельном счете, и управляющая компания не сможет воспользоваться ими в своих интересах. Поэтому, если вдруг у государственной УК возникнет желание исчезнуть или появятся какие-нибудь финансовые проблемы, это никак не затронет наших с вами пенсионных накоплений. Во-вторых, при любых убытках или злоупотреблениях в работе УК сразу отстранится от управления накопительными средствами. Пенсионный фонд России расторгает с ней договор, и все пенсионные накопления под ее управлением перечисляются обратно в ПФР. В-третьих, УК будут страховать выгоды накопительной части граждан от технических рисков, мошенничества, профессиональных ошибок.

— Все равно россияне настоятельно относятся к государственному управлению. На

сколько частные УК надежны в сравнении с Внешэкономбанком?

— Благодаря детально разработанному законодательству можно говорить об одинаковой надежности государственной и частной управляющих компаний. ВЭБ и УК действуют в рамках единого законодательства. Контроль над распоряжением пенсионными средствами осуществляется единой специализированной депозитарий. У государственной и частных управляющих компаний одни и те же надзорные органы: Федеральная комиссия по рынку ценных бумаг РФ (ФКЦБ), Министерство финансов и Пенсионный фонд России. Кроме этого, специальный конкурс по допуску к управлению пенсионными накоплениями, в котором победили 55 компаний. В их числе и Управляющая компания «НИКОЙЛ».

— Как будущему пенсионеру разобраться, кому стоит доверить свои пенсионные накопления, а кому — нет?

— Убеждена, что человек не принесет свои деньги той компании, о которой он ничего не знает. Доворит тем, кого хорошо знают, то есть самым открытым, известным, а следовательно — опытным. Позволено себе привести в пример нашу компанию: «НИКОЙЛ» завоевала доверие более 72 тысяч своих клиентов качеством работы и профессионализмом. Мы входим в тройку лидеров по объему средств под управлением среди УК, прошедших пенсионный конкурс — почти 10 млрд. рублей на сентябрь этого года. О надежности

нашей компании говорит наше имя и история. Управляющая компания «НИКОЙЛ» — один из лидеров российского финансового рынка. Мы успешно работаем уже более 6 лет и имеем богатый опыт инвестирования на рынке ценных бумаг. Сегодня под управлением компании «НИКОЙЛ» находится одно из крупнейших семейств паевых инвестиционных фондов — ЛУКОЙЛ Фонд, которые демонстрируют стабильные результаты. Доходность фонда смешанных инвестиций (акции и облигаций) «ЛУКОЙЛ Фонд Профессиональный» на сентябрь этого года за 12 месяцев составила более 40%.

У нас одна из самых больших сетей представительств в России — филиалы «АВТОБАНК-НИКОЙЛ» в 32 регионах страны.

В третьем интервью с Анастасией Геннадиевной Зюгановой мы поговорим о том, как сделать свой пенсионный выбор: по каким критериям стоит выбирать управляющую компанию для своих пенсионных накоплений, как правильно оформить и куда направить заявление о выборе УК.

Получить всю необходимую информацию по пенсионной реформе можно в филиале АБ «ВЭБ НИКОЙЛ» в Воронеже, ул. Генерала Лизюкова, д. 2, телефон (0732) 74-04-24, 74-11-22. Телефон горячей линии «Управление пенсий Управляющей компании «НИКОЙЛ» — (095) 723-70-22.

www.management.nikoil.ru, www.pension.mf.nikoil.ru. Лиц. ФКЦБ РФ №21-000-1-00037 от 14 июля 2000 года. На правах рекламы.

Сергей ГРАДОВ.

Слышала, что в одной из больниц Санкт-Петербурга в отделении онкологии произошел случай, оставивший загадкой для врачей. В недолгом времени наблюдали, как один очень пожилой пациент, уже давно не встающий с постели и находящийся на последней стадии заболевания, однажды утром «повернулся к жизни». Он перестал кричать от боли, начал нормально питаться и даже самостоятельно выходить на прогулки. Что же произошло, какое чудо поставило человека на ноги?

Как удалось нам выяснить, накануне этого замечательного дня вечером к больному пришла жена, прикрывшая ему на грудь непонятный маленький кружок. С этого все и началось: врач недоумевал, больная и родственники радовались исцелению. А чудодейственный диск, который помог избежать, казался бы, неизбежного, назывался «Биоактиватор». Оказавшись на сегодняшний день не имевший аналогов, препарат был изобретен более 20 лет назад и прекрасно себя зарекомендовал. Многие годы изобретатель потихоньку производил «Биоактиватор» в домашних условиях и лечил своих пациентов. Десяти тысяч людей с помощью «Биоактиватора» справился со своими недугами. Это остеохондроз и радикулит, хондрит и печеночная болезнь, расстройства центральной нервной системы и большое количество случаев онкологических заболеваний.

Все решит последний тур

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Тем не менее, при остающихся у «Факела» шансах только чудом он останется в первом дивизионе. В стане наших конкурентов, а именно у «Газзазя» и «Спартака» по 49 очков, у «Нефтехимика» — 50. Последний из этой тройки в заключительном туре сыграет с пермью, чтобы славить «Факел», им обидно может хватить даже ничья. «Спартак» принимает «Анжи», здесь при кавказских лицев и вице-президентом «Факела». Но что выверит верх — нарочно не придумаешь: «Факел», имея на очко больше «Терек», встречается с ним дома — им тоже хватать ничью, если воронежцы в Перми добьются одного очка. Все эти расклады могли бы разное время, но в том-то и дело, что все они начнутся в 15.00 по команде. При этом оно может случиться даже в случае поражения земляков, если проиграл тот же «Газзазя».

И все бы ничего, да вот видать в вышке на следующий год «Терек» — это тоже из разряда парадоксов российского футбола. Ни стадиона своего, ни зрителей, ни в целом-то и команды добротной мы в этом сезоне, как таковой, не увидели и — на те времена. Тут набавит не только за уши, но и за все остальные части тел футболистов.

Вот этот предпоследний тур сезона в первом дивизионе, вот его результаты, наводящие на меня мысль о том, что «Анжи» — 0:1; «Амкара» — «Металлург» — 2:1; «Балтика» — «Томь» — 1:1; «Чубань» — «Спартак» — 3:1; «Динамо СПб» — «Металлург-Кузбасс» — 3:0; «Оклай» — «Локомотив» — 2:1; «Волгарь-Газпром» — «СКА-Энергия» — 1:0; «Лада» — «Кристалл» — 4:1; «Лисма-Мордовия» — «Химки» — 2:0.

Таким образом, верхняя часть турнирной таблицы — у «Чубань» — 85 очков, у «Терек» и «Амкара» — по 84, — выглядит так же остро, как и нижняя, где «Факел», «Спартак» и «Газзазя» имеют по 49 очков, а «Нефтехимик» — 50. Это станет отличным обладателем двух путевок в лигу, а то — пятой командой, покидающей первый дивизион, станет известно в последнем туре чемпионата России.

по многочисленным просьбам! мулет здоровья спасающий жизнь и сохраняющий здоровье

Сред. № 5151, вид. адм. с. Полосовского № 159 от 31.01.2001г.

Свойства организма, от степени тяжести заболевания и множества других факторов. Одновременное использование нескольких приборов резко усиливает положительный эффект. Это я проверил на себе. Был «БГ НИКОЙЛ» в Воронеже, в каких еще целях можно применять «Биоактиватор», кроме лечебных?

— Вода становится целебной, если стала «Биоактиватор». Вряд ли можно увеличить срок хранения домашних заготовок. Замороженные овощи и вынодели, после обработки прибором увеличивается сохранность вина и мясных продуктов. У него большое будущее, и когда-нибудь каждый человек будет иметь при себе этот маленький карманный прибор. Нужно только выполнять несложное правило эксплуатации: раз в неделю на 6-7 часов «Биоактиватор» класть в морозильную камеру для снятия негативной информации. Тогда гарантированный срок действия — не менее 7 лет.

Внимание! Только 11 и 12 ноября 2003 г. в ДК им. Кирова с 10 до 11 час. и в Доме офицеров с 12 до 13 час. состоится продажа ограниченной партии «Биоактиватора», а также подробная консультация по его применению. Цена 440 руб. Пенсионерам и инвалидам скидки! Заказы и справки принимаются по адресу: 350062, г. Краснодар, а/я 3959, Андреевой Е.Б.

Свидетельство на полезную модель № 28032. Цена — на момент публикации.



ПЕНСИОНЕРЫ!

ОБЪЕДИНЯЙТЕСЬ!

Нас 40 миллионов!

Низкие пенсии унижают человеческое достоинство!

Сеть "Клиническая Аптека" представляет свою новую аптеку

Здоровый Город

Дорогие друзья! Наши врачи - это профессионализм и искреннее желание помочь Вам, это - расширенный ассортимент лекарственных средств, диетического и детского питания, это - лечебная косметика, это - медицинские приборы и инструменты, это - квалифицированные консультанты в отделе самообслуживания.

А также: высокий уровень сервиса, приемлемые цены, заказ редких и дорогих лекарственных средств, удобное месторасположение, круглосуточный режим работы.

МЫ ОТКРЫЛИСЬ!

Воронеж, Проспект Революции, 54 (рядом с к/т "Пролетарий"), Тел. (0732) 555-533.

Воронежагропромкомплект

ПРЕДЛАГАЕМ СО СКЛАДОВ В ВОРОНЕЖЕ И ФИЛИАЛАХ В ПАВЛОВСКЕ, БОРИСОГЛЕБСКЕ И ВЕРХНЕЙ ХАВЕ ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ:

- обогреватели бытовые и промышленные;
- лампы, светильники;
- кабель, провод;
- низковольтную аппаратуру;
- электродвигатели;
- электросчетчики.

г. Воронеж, ул. Доружная, 36-а. Тел. (0732) 33-25-89, 72-44-60. В. Хава: (243) 2-10-64. Борисоглебск: (254) 6-71-04. Павловск: (262) 2-53-50.

ВОРОТА ГАРАЖНЫЕ ВЪЕЗДНЫЕ КОНТЕЙНЕРЫ УРНЫ СКАМЕЙКИ ШКАФЫ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ КОВАННЫЕ ИЗДЕЛИЯ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИИ

ООО «ИНСАЙТ» пер. Монтажный, 20. Тел.: 37-61-26, 59-66-33, 26-68-09.

МОСКОВСКАЯ СТРОИТЕЛЬНАЯ ГЕНПОДРЯДНАЯ КОРПОРАЦИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

высококвалифицированных специалистов на должности: - начальника стройки (участка) - заместителя главного инженера с опытом работы от 5 лет. Зарплата 800-1000 у.е. Дополнительно: оплата служебных расходов. Обеспечиваем жильем.

Телефоны для связи: (095) 937-47-77, 145-75-79. Факс для направления резюме: (095) 937-47-70.

МЫ ЯВЛЯЕМСЯ РАСТУЩЕЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ КОМПАНИЕЙ

в городе Павловск. Применение новых технологий и эффективных форм управления является неотъемлемой составляющей стратегии развития нашего бизнеса. Для работы в высококвалифицированном коллективе требуются агрономы, зоотехники, ветеринарный врач.

в Павловском районе. Кроме того, мы в течение 10 лет работаем успешно в сфере ремонта сельскохозяйственной техники и снабжения запчастями. Построение партнерских отношений со своими клиентами и применение эффективных форм управления является неотъемлемыми составляющими стратегии развития нашего бизнеса. Для работы в высококвалифицированном коллективе требуются ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТНИКИ.

Если у вас есть чувство ответственности за свой труд и за труд ваших коллег, если вы привыкли к самостоятельной и эффективной работе, если вы хотите работать по-новому, вкладывая и свои идеи, то мы просим вас выслать свое подробное резюме по факсу (0732) 53-64-60 или по электронной почте: agrpartvm2000@mail.ru

МАКСКОМ Воронеж ЭЛЕКТРО

ЛАМПЫ (ДРЛ, ДНАТ, ДОН) СВЕТИЛЬНИКИ (в т.ч. РКУ, РТУ, ЖКУ, для АЭС, проекторы) ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ

КАБЕЛЬ, ПРОВОД (искоженика, лотка) НИЗКОВОЛЬТНАЯ АППАРАТУРА (в т.ч. щиты ОЩВ, шкафы УЭВ и др., автоматы, УЗО, ВРУ, ЩО-70, ШРС, ЛР, выключатели, вышки, изделия фирм Siemens, Moeller)

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ

г. Воронеж, ул. Базовая, 2. т.: (0732) 37-61-40, 20-40-58, 20-40-64, 26-55-87, 56-03-16, 26-07-48.

Филиал: г. Россошь, ул. Дзержинского, д.9, тел. (296) 5-32-62.

МОСКОВСКИЙ ИНСТИТУТ СОВРЕМЕННОЙ ЭКОНОМИКИ

ПРОВодит круглогодичный НАБОР СТУДЕНТОВ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ: • бухгалтерский учет, анализ и аудит • экономика и управление • психология

Зачисление по результатам собеседования. Формы обучения: заочная, дистанционная, индивидуальная. Для учащихся 10-11 классов работает группа довузовской подготовки, по результатам отправки которой производится зачисление без экзаменов на ускоренное обучение.

Адрес: г. Воронеж, ул. Доружная, 3, подъезд 12-Б. Тел.: 53-81-95, 39-00-90, 53-74-70. E-mail: info@ise.ru. Internet: www.ise.ru.

ООО «АРИЗЛЬ-ВОРОНЕЖ»

СНИЖЕНИЕ ЦЕН

- Нержавеющие трубы, отводы, металлопрокат
- Продажа труб (полный ассортимент)
- Изоляция труб
- Продажа металлопроката
- Изготовление металлоконструкций
- Продажа битума, стеклохолста
- Автодавка, резка в размер

ЗАКУПАЕМ ТРУБЫ

г. Воронеж, ул. Доружная, 36-б. тел./факс: (0732) 39-17-39, 39-15-36. Склад: Монтажный проезд, 7, тел. 75-25-67.

ООО ПТП «АГРОПРОМСНАБ»

Официальный дилер ОАО «ЧАЗ» г.Чебоксары

ГУСЕНИЦЫ К тракторам

КОМПЛЕКТ (цены с НДС): ДТ-75 - 11965 руб., Т-150 - 14800 руб., Т-70 шир - 9057 руб., узк. - 7558 руб., Т-170/130 - 67000 руб., Т-4А - 16300 руб., Цены - на момент публикации.

А также звеня, пальцы, колеса ведущие и направляющие, катки опорные, диски и корзинки сцепления И ДРУГИЕ ЗАПЧАСТИ К НИМ.

Телефоны в г. Павловске: 8 (07362) 2-17-83, 3-10-14, факс 2-92-60.

РЕМОНТ ТРАКТОРОВ

УЗЛОВ И АГРЕГАТОВ, в т.ч. ДВИГАТЕЛЬ КПП ХОДОВАЯ ЧАСТЬ * Гарантия качества * Любая форма оплаты

Все для Т-70 а также **ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ К Т-70**

Тел.: 8(07362) 2-26-18, 2-17-83, 2-92-60.

ООО ПТП «Агропромснаб» г. Павловск

РЕАЛИЗУЕТ: ЛЕМЕХ ПЛЖ 31702 - 110 руб.; ОТВАЛ П-401 - 390 руб.; СТОЙКУ ПЛЕ-91200 - 480 руб.; ДОСКУ ПОЛЕВУЮ (узкая, широкая).

Тел.: 2-92-60, 2-17-83, 2-13-54.

РЕАЛИЗУЕМ СЕМЕНА ГИБРИДНОЙ КУКУРУЗЫ

Тел.: 8(07362) 2-77-14, 2-95-36.

ЗНАМЕНИТАЯ ЯСНОВИДЯЩАЯ, ВОРОЖЕЯ И ГАДАЛКА Марфа

ПРОРОЧЕСТВУЕТ, ПРЕДСКАЗЫВАЕТ СУДЬБУ. Свидетелями ее феноменальных способностей стали тысячи людей! Ее феномен подтверждают ученые многих стран мира и точнейшие приборы.

В ее послужном списке сотни фантастических предсказаний, 90% из которых сбылись с точностью до дней и даже часов. Делая предсказания, Марфа использует 15 видов карт, в том числе Таро Уэйта, старорусские Таро, Таро по Папиусу, карты госножи. Ленорман, на которых предсказывали судьбу Наполеона, древнеиндийские карты и карты доктора Моро, проверяющие и предотвращающие порчу.

В арсенале Марфы 180 видов гаданий, в том числе гадание на руках и на круге «Оракул», китайские идиши, гадание по ритуалу Соломона, на старинных дощечках, на маятниках, на хрустальных, на плавающих свече, на иероглифах, на древнешумерских, древнеиндийских и ведических манускриптах, на лунном камне, на яйце и кофейной гуще, древнерусское скороморшье гадание на колокольчике.

Марфа гадает также по персту указывающему и по нумерологическому коду, по имени и дате рождения, по вибрации звука и голоса, по засушенным и перестертым в порошок насекомым.

После встречи с Марфой у многих появится ясновидение и яснослышание, откроется третий глаз.

Марфа сказала, чтоб с 12 до 21 июля я ни с кем на машине не ездил. Как раз в этот промежуток выпадает день рождения моей сестры. Чтобы выполнить требование гадалки, мне пришлось отказаться от этого праздника. Но, слава Богу, что я это сделал. Родители поехали к ней в гости и попали в аварию. Хорошо хоть не сильно побились, хотя для их возраста это очень опасно. Так что, благодаря Марфе, я уцелел. Спасибо.

Дмитрий Надточий. Я очень благодарна Марфе за то, что в свои 42 года я, наконец-то, вышла замуж, скоро рожу дочку (так предсказала мне гадалка). У меня нет оснований ей не верить, потому что она сняла с меня «венец безбрачия» и предсказала точную дату свадьбы и имя жениха. Спасибо ей за все.

Зоя Геннадиевна Лаврентьева. Не могла понять, почему после работы чувствую себя, как выж-



тый лимон, и несмотря на молодой возраст, не могу набраться сил, чувствую себя все хуже и хуже. Гадалка Марфа ответила мне на этот вопрос. Оказывается, у меня на работе есть завистница, которая постоянно меня гонит. Марфа настолько точно описала ее и даже назвала имя, что не поверить гадалке я не смогла. Марфа сняла с меня сглазы, научила пользоваться защитным талисманом и мое самочувствие значительно улучшилось. Прошли вылость, апатия, появились силы жить и работать. Завистница мне теперь не помеха.

Я приводила к Марфе дочку. У нее не складывалась личная жизнь

и она стала много пить. Не знаю, что делала с ней гадалка, но после общения с ней дочка ничего спиртного в рот не берет. Спасибо, Марфа, ты спасла мое дитя.

Анна Даниловна Чкалова. Я волновалась за дочь и пришла к Марфе погадать на нее. Она предсказала мне развод дочери, но успокоила тем, что у Анюты появится близкий друг, с которым ей будет очень хорошо. Марфа сказала, что они будут жить вместе, даже родят общего ребенка, но расписываться не будут. Так все и произошло. Спасибо, Марфа. Дай Бог и тебе в жизни радости и всего хорошего.

Вероника Павловна Гуськова.

Марфа жлет вас по адресу: г. Воронеж, ДК «Электросигнал» (ул. Электросигнальная, 1, напротив политехнического института). 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 ноября, индивидуальный прием с 9 до 17 час. Будет проводиться реализация мететических пособий, амулетов, фотографий. Цена - 300 руб.

Свид. 08 №000180139 выдано ИПСП РФ. Цена - на момент публикации.

«Воронежагропромкомплект»

ГОТОВЬ ФЕРМУ К ЗИМЕ!

- навозозаборочные транспортеры ТСН-206, ТСН-160, ТСН-2
- ремкомплекты к навозозаборочным транспортерам;
- кормораздатчики КТ-Ф-9, КТУ-10, КП-100, РММ-5;
- нормировальники КД-2, ДЗФ-2, ДМ-4;
- доильные установки АДМ-8А, УДС-3, АД-100;
- доильные аппараты «Волга», «Майга», «Нурлат», «Соиж»;
- электроводонагреватели проточные ВЭП, стальные ВЭО, емкостные УАП-200; 400;
- весы для взвешивания скота, повозки конные;
- насосы ИЖН-200, УПН-10.

НОВИНКА В КОРМОПРИГОТОВЛЕНИИ! Агрегат АКМ-9 - универсальный прицепной кормоцех на колесах.

Приглашаем по адресу: г. Воронеж, ул. Доружная, 36-а. Тел./факс: (0732) 33-28-35, 72-44-60.

Воронежский Промышленный Банк Лицензия ЦБ РФ № 562

крупнейший самостоятельный банк региона

ПРЕДЛАГАЕТ ШИРОКИЙ СПЕКТР УСЛУГ НАСЕЛЕНИЮ:

- выгодная система владения;
- прием коммунальных платежей;
- устроение денежных переводов по России, а также в Украину, Латвию, Азербайджан;
- переводы по системе Вестерн Юнион;
- кредитование обучения;
- обменоложные операции по выгодным курсам;
- операции с пластиковыми картами.

г. Воронеж, ул. Орджоникидзе, 25 (у Каменного моста). Тел.: (0732) 53-70-73, 390-390.

Дополнительные офисы: ул. Косовозвская, 42; ул. 45-я Стрелковой дивизии, 129; Ленинский проспект, 75-а. Офисы в г. Лиски, Нововоронеж, Борисоглебск, п.г.т. Таловая, Новая Усмья.

Утеплитель URSA, в т.ч. фольгированный, маты прошивные, плиты П75, ППЖ, стеклоткань, стеклопластик, цементно-стружечную плиту, радиаторы чугунные, электроды, сантехнику.

Тел. (0732) 49-04-75.

Если у вас есть ИДЕЯ, но не хватает средств или времени ПОМОЖЕМ воплотить ее в жизнь ВОЗВРАЩАЕМ 394019 г. Воронеж к/л 21

КАБЕЛЬ ПРОВОД ЛАМПЫ СВЕТИЛЬНИКИ

КГ, ВВГ, АВВГ, АВВГ, КВВГ, МКШС, РК, РД, АВВБШВ и др. В наличии кабель больших сечений.

г. Воронеж, ул. Текстильщиков, 2 т. (0732) 46-00-00, 46-01-01

Пр-ва Россия, СОМТЕСН, ФИЛИПС, ОСРАМ

ООО фирма «Агропродукт» ЗАКУПАЕТ ПШЕНИЦУ ПРОДОВОЛСТВЕННОЙ, РЕАЛИЗУЕТ МУКУ, ОТРУБИ.

Тел.: 8 (07379) 63-1-53; 8 (0732) 57-05-94, 38-07-82.

ООО «Производственное торговое предприятие» облотребкомхоза сообщает о своей ликвидации. Претензии кредиторов принимаются в течение 2 месяцев по адресу: 394065, г. Воронеж, проспект Патриотов, 65-а, тел. 53-12-53.

РИТУАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

Ограды сварные от 100 руб./м.погон. Ограды кованные от 180 руб./м.погон. Палитники 500/550 руб. Надгробия 200/220 руб. Кресты от 180 руб. Столпы 270 руб. Скамейки 320 руб.

ВЫСТАВКА. ДОСТАВКА.

ООО «ИНСАЙТ» пер. Монтажный, 20. Тел.: 37-61-26, 59-66-33, 26-68-09.

Департамент по развитию потребительского рынка и предпринимательства В. Воронеж, отраслевой обком профсоюзной ОАО «Мельхозтовары» выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи с кончиной СИМОНОВА Василия Васильевича, ветерана торговли, длительного времени возглавлявшего советское предприятие «Мельхозтовары».

КОММУНА

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Редакция газеты «Коммуна»

Главный редактор В. И. ЖИХАРЕВ. Дежурный по номеру Д. ДЕНИСЕНКО.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Для справок 51-24-87.

ОТДЕЛЫ:

- Общественно-политической информации и права 55-68-23.
- Социальных проблем 55-68-23.
- Культуры, образования 53-29-47.
- Экономики 55-08-46.

«Воронежская неделя» 55-14-74. «Коммуна плюс» 55-14-74. «Коммуна спорт» 53-32-10. «Кольцовский сквер» 53-29-47.

Адрес редакции: 394000, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а. Факс 51-24-87, E-mail: mail@kommuna.ru

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ телефон/факс: 39-00-88.

Газета зарегистрирована в Центральном Черноземном межрегиональном территориальном управлении Минпечати РФ 16 сентября 2003 г. Регистрационное свидетельство ПИ №6-0851.

Отпечатано в ИФФ «Воронеж» (394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39).

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам. Индекс 51160. Заказ № 3755. Время подписания номера в печать по графику - 19.00, фактически - в 19.00.

Тираж - 27745 (подписка - 24928) экз.

Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.

Цена в киосках «Роспечати» 2 руб. 00 коп.